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Zadanie 1. Rozwigz krzyzéwke. Hasto — imiona i nazwisko jednego z pierwszych polskich matematykow
zyjacego w latach 1631-1700, zajmujacego si¢ takze mechanika, filozofia i fizyka — odczytasz
w zacieniowanych okienkach. Nie jest ono oceniane, ale zweryfikuje Twoje odpowiedzi.
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1. Podobienstwo figur w skali 1:1. 11. Najdluzsza cigciwa okregu.
2. Figura, ktora jest bok wielokata albo 12. Cze$¢ kola ograniczona dwoma
krawedZ gramastostupa. promieniami 1 fukiem okregu.
3. Wyrazenie typu: 2:7albo a 13. Czyn_noéc' pl‘oyvadzqcz.a do zalpisf'rmia
b w najprostszej postaci wyrazenia:
4. Wyrazenie typu: 5x, 3, 3ab. 2a+3b-a—4b
5. Wartos¢ srodkowa zbioru nieparzystej 14. Rownosé dwach stosunkow.
liczby wynikoéw uporzgdkowanych 15. Ostrostup, ktorego podstawa jest
niemalejgco. trojkatem.
6. Wynosi 0,5 dla wyrzucenia orla lub reszki 16. Punkt wspaélny ramion kata.
w jednokrotnym rzucie symetryczng 17. Figura powstala przez obrot kola wokol
monet. $rednicy.
7. Dzialanie, za pomoca ktorego mozna 18. Jedna z podstawowych jednostek miary
sprawdzi¢ wynik odejmowania. kata plaskiego.
8. Kazda z prostych wyznaczajacych $rodek 19. Polprosta dzielgca kat na dwa katy
okregu opisanego na trojkacie. przystajgce.
9. Bryla powstajgca w wyniku obrotu 20. Liczba przez ktorg dzielimy.
prostokata wokol jednego z jego bokow. 21. Wynik mnozenia.
10. Czesé¢ wspolna dwoch nierdwnoleglych
prostych na plaszczyzZnie.

Zadanie 2. Wsréd 2500 losow loterii jest 10% wygrywajacych. Ile losow wygrywajacych nalezy dotozy¢, aby
byto ich 25%?

Zadanie 3. Wczoraj w klasie uczniow obecnych bylo 8 razy tyle co nieobecnych. Dzisiaj wrocit do szkoty

jeden uczen i teraz nieobecni stanowiag 8% uczniow obecnych. Oblicz, ilu uczniow liczy klasa?
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Zadanie 4. Tloczyn sumy dwoch liczb catkowitych przez ich roznice jest rowny 20. Podaj wszystkie pary liczb

spetniajacych ten warunek. Odpowiedz uzasadnij.

Zadanie 5. Uzasadnij, ze iloczyn liczb: 1-3-5-7-----2007 - 2009 - 2011 jest podzielny przez 2013.



